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Cepusa GVS

Pene noToka ¢ WapoBbIM KnanaHoM

HaCTpaMBaemaﬂ TOYKa yCTaBKW, NPpOYHasA KOHCTPYKLUUA U3
6p0H3bI, npaAMoe NpoxoxaeHne NOTOKa
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Cepusa GVS nmeeT ToOUHOE LETEKTUPOBAHWE NOTOKA C XAPAKTEPUCTUKU

nosTopsiemMocTold 1% W BHELLHIOI HACTPOWKY B
LUMPOKOM AuanasoHe MOTOKOB. [povHas KOHCTPYKUMS
OaeT onuTenbHbIA pecypc paboThl, Kak C BOAOW, Tak U
C HedTblo. [poxoxaeHne WHTEHCMBHOIO MNOTOKa
NoaaepKMBAET Ha HU3KOM YPOBHE nepenaz AaBneHus.
Cepns  GVS wumpeanbHa pgns  OeTeKTUPOBaHUSA
HenpaBuWIbHbIX PacXO4oOB B cucTemMax Afis CMasku C
GonbLMMn obbemamun MpOoKaYKw, cucTemax
OXMaXAEeHUS UNK ANs TEXHONMOMMYECKUX MPOLIECCOB.

Mopenb [encrBylowasa Touka ycTtaBKu
Owana3oH B n/MuH

GVS-111 3,8-22,7

GVS-112 18,9 — 56,8

GVS-113 7,6 —30,3

PaboTta: CoBMeCTMMbIE XXNOKOCTU.

CmaumBaemble maTtepuansl: Kopnyc: BpoHsa; 3aTtBop:
T®3; MpyxuHa: Hepx. cT. 316 SS; Opyroe:
dTOpoanacTomep, Kepamuka.

TemnepatypHble npegensbt: OT-29 no 93 C.
Mpepensi no gasnexHuto: 27 6ap npu 37,8 C.
TouHocTb: £10%.

MoBTopsiemocTb: MakcumansHoe oTknoHeHune £1%.
Tun nepeknroyatens: SPDT (ogHonontocHbIN Ha ABa
HanpasneHus).

Anektpuyeckme napametpsbl: 0,17 A npu 120 B
nepemeHHoro Ttoka; 0,08 A npu 240 B nepemeHHOro
Toka; 0,13 A npu 120 B nocrT. Toka; 0,06 A npn 240 B
MocT. ToKa.

AnekTpuyeckue coeanmHenus: 18 AWG, 61 cm,
npoBoAa B NOMMMEPHON M30NSaLMK.
MpucoeanHeHue K npoueccy: BHyTpeHHSAA pesbba
1" NPT.

MoHTaxHasa opueHTauuma: Jlloboe nonoxeHuve.
Tpebyemasa domnbTpauma: 150 MUKPOH Unu nyyle.
Bec: 1,16 «r.

OdwmumanbHbie cepTudukarnbl: CE.



